

28万现金换来一箱废纸

骗子还发来短信:除了人是真的,其他都是假的

无锡的施女士做梦也没想到,一个经常住自己酒店,还曾一起外出游玩的朋友,居然把她骗到南京,用一箱废纸换走了她28万元现金。这还不说,当发现上当后,对方居然发来短信,称除了人是真的,其他一切都是假的,想找到他没门。目前,南京警方正在调查此事。



一箱现金转眼变成一堆包装纸
快报记者 赵杰 摄

客人成了生意“朋友”

前晚,南京警方接到无锡施女士的报警电话,施女士称,她在南京被人骗走了28万元现金。接到报警后,根据施女士描述的案发地点,韶山路派出所立即介入调查此事。

昨天上午,报警的施女士从无锡赶到韶山路派出所,向办案民警详细介绍了事发经过。同时,施女士还带来了一箱废纸,称对方就是用这箱废纸取得她信任,换走了她28万元现金。而这个行骗的人,居然曾是施女士酒店的一个房客。

施女士在无锡繁华路段开了一家酒店,平时还做些化工原料之类的生意。上月,一30多岁的吴姓男子经常到施女士的酒店开房,男子一副生意人打扮,并且每次都称生意忙,开钟点房休息一会就走了。由于男子去的次数多了,施女士跟吴某也渐渐熟悉了。

一次闲聊中,吴某得知施女士在做化工原料生意后,立即称自己是同行。通过几次交流,施女士得知吴某是山东人。交往中,吴某表

示,愿意跟施女士在生意方面合作。

两人认识一段时间后,吴某于12月4日邀请施女士到常州玩了一趟。施女士说,在游玩途中,她发现吴某在接打电话时,经常挂在口边的话就是,“你过来拿货啊,你要的几吨货专门给你留着的。”

一箱废纸骗走28万元现金

12月9日上午,施女士接到吴某电话,称手中有一批化工原料,可以卖给施女士,施女士只要带着货款到南京,然后再和他一起去宿迁提货就可以了。有生意上门,施女士认为吴某这个朋友没白交,便与吴某约好次日在南京见面。

前天上午11点半左右,施女士和司机开车,如约来到中央门。两人见面后,吴某称公司刘总正在南京出差,就在附近一茶社,施女士可以直接过去跟刘总谈生意。于是施女士便让司机开车去见刘总。吴某则称,打车过去很方便,便让司机在龙蟠路等,他和施女士打车去。

吴某花10元打车费,将施女士带到一个小茶社后,

与看上去60多岁的刘总见面了。见面不久,双方就谈好,200吨化工原料,以32万的价格卖给施女士,还提供送货上门服务。

由于只带了28万现金,施女士称,还差几万元货款。吴某跟施女士交往时,得知施女士公司有张面值50万的汇票,听施女士说还差货款,吴某赶紧称可以用汇票支付。施女士称汇票未带在身上,刘总则称,施女士付28万货款后,他可以先借50万现金给她,次日送货上门时,再找她拿那张50万的汇票和剩余货款。

汇票换成现金,施女士当然乐意,便付给对方28万元货款。刘总倒也慷慨,当场点给施女士一箱50万的百元大钞。随后,施女士打车回到龙蟠路,与司机一起开车回无锡。其间,为表示感谢,施女士还将自己带来的两条香烟和一盒茶叶送给了吴某两人。

前天下午回到无锡后,施女士打开箱子一看,发现钱全部变成了50元一张的,再仔细一看,哪里是钱,一箱废纸而已。纸张跟面值50元的纸币大小相同,正面是50元图案,反面却印有“快餐

筷包装纸”字样。

可能被对方调了包

发现上当后,施女士与吴某取得联系,对方听说是一箱废纸后,称可能是“刘总”做了手脚,便挂断了电话。随后,吴某给施女士发来一条短信,“对不起,除了我是真的,其他一切都是假的,我也是被别人骗了50万。你报警吧,不过警察也不可能找到我。”发现自己上当后,施女士这才赶紧报警。

事后,施女士回忆,对方表示愿意用50万现金换取她汇票时,她曾提出过只要22万,凑足50万现金,然后先补给对方4万货款,等货到后,再把50万汇票给对方。当时“刘总”拒绝了,说50万刚好一箱整的。先付28万就行,剩余货款,送货时和汇票一起结算。“当时我一点都没怀疑,后来回想,才知道对方是害怕我打开箱子后发现有问题。”施女士说,刘总点给她的钱,确实是50万真钱,可能是在她送对方香烟时,对方调了包。目前,南京警方正在调查此事。

(王先生爆料奖120元)
快报记者 李绍富

“逃婚”女孩流落街头

热心市民又是提供食宿,又是帮找工作

快报讯(记者 薛林)一女孩在外地打工时,结识一男子,不料,男子家人将其软禁家中,不许外出,女孩寻机逃出流落南京。昨天,这名女孩睡在鼓楼市民广场上,被好心市民发现,大家纷纷伸出一双热情的手帮助她。

昨天中午11点半左右,市民吴女士经过鼓楼市民广场时,发现一女孩衣着单薄,躺在石凳上发抖。出于好奇,吴女士便上前询问女孩为何躺在广场上。没等吴女士说完,躺在石凳上的女孩就大哭起来……

据女孩称,她姓李,19岁,福建永安市人。李某说,今年8月,由于和父母不和,她一气之下从家里跑了出来,孤身一人到北京打工,其间认识了一名安徽阜阳的王姓男子。

王某见李某老实、话不多,便将她骗到暂住地。由于王某已27岁,尚未结婚,他的父母看到李某还是一个黄花闺女,便将她软禁起来,逼其和儿子结婚。此后,王某家人还将李某带到照



女孩向路人和民警讲述自己的遭遇 快报记者 薛林 摄

相馆,强行给她与王某拍了101张婚纱照,并准备择日娶过门。但李某誓死不从,并表示自己年龄还小,一旦结婚,家里知道后会打死她的。

“后来,我趁王家人外出逃了出来,乘火车从北京来到南京。”听完李某的叙述后,围观市民很是同情。其中一位市民还从家里拿来一件羽绒衫,给李某穿上,还特地买来蛋糕,让她充饥。

此外,一位在南京做生意的福建永安籍男子,在路过这里时,听说李某是他的老乡,对她的不幸经历表示同情,他当众表示,愿意将她带到自己的公司,帮助她渡过难关。

而市民吴女士则不断安慰李某,并表示自己姐姐开小饭店,愿意给她提供食宿。李某考虑了一会,决定先到吴女士姐姐的饭店,再作打算。

(周先生爆料奖80元)

看不顺眼的就色诱抢劫

18岁“丑女”玩起仙人跳

翻开陈蕾(化名)的人生履历,这个年仅18岁女孩的经历足以让人咋舌。初中还没毕业就在社会上混,上网打游戏、和陌生人玩一夜情,16岁时因为抢劫罪被判刑。缓刑期间组建了自己的小团伙,带着一帮人玩“仙人跳”。

“兼职”兼出一条财路

因为读书很不自由,陈蕾初中没毕业就从家里面跑了出来,长期混迹于网吧,有钱就开个房间睡觉,没钱就在网吧包夜,极少回家。没日没夜地聊天打游戏,陈蕾也认识了不少朋友。

年纪小的女孩,在网上很受欢迎,经常有些男子有意无意地问陈蕾是否“兼职”。“所谓的兼职,在网上聊天室里的意思就是一夜情。”陈蕾说。

渐渐的,她也开始跟网友约会,发生一夜情,有些比较“厚道”的男人,还会在事后给陈蕾几百块钱,这让陈蕾觉得,这也是一条生财之道。

顺眼就玩,不顺眼就抢

虽然年纪小,可并不是每个网友见到她都心动。这个女孩1米6都不到,有130多斤,五官平平,因为长期的熬夜和生活不正常,她的皮肤也很不好。“我有时候看到有些男人明明有钱却不给我,我就想抢他,如果只凭我一个人的力量,有时候事情不好办,于是就找了几个小弟来。”陈蕾说。

组成团伙之后,陈蕾色诱频率就高了,但是抢劫的对象,要看心情而定。“如果我看他顺眼,那我不抢他,而且会跟他发生一夜情。如果我不顺眼,我就让小兄弟们去抢劫。”陈蕾说。

虽然在小弟面前呼风唤

雨,但是有时因为她的长相,让她颇为受伤。有好几个网友在跟她一见面之后,撒腿就跑。“最让我受伤的一次,是我对那个网友非常满意,但他却让我滚。我知道,他是嫌我丑。第二天我带人去打他,却被他跑了。”陈蕾说。

一晚四起抢劫一条人命

去年11月底,她在网上钓了一个30多岁的男子。“兼职一次两百块钱。”两人商量好。等到晚上9点多,男子开完房后在雨花台区的一个小树林等陈蕾时,一群小青年拿着铁棍、木棍、皮带、石块一拥而上,强行把男子拖到了阴暗处后,要求男子交出所有的财物。被拒绝后,几个人对着他的头、身子一阵殴打,有个小弟把铁棍都给打断了。

搜罗了全身,只搜到了2块1毛钱,还有手机、银行卡、驾照及房卡。“打的费都不够,没钱还来吃霸王餐啊!”陈蕾骂道,随后走了。又是一阵狂殴,直到男子不断吐血了,陈蕾的小弟们才扬长而去。一名出租车司机路过报了案,可当男子被送往医院后,因为伤势太重,不治身亡。

“忙活了大半夜,不能空手而归啊!”陈蕾随即约出了3个网友实施抢劫。

两天后,陈蕾和她的小弟们相继落网。近日,法院以抢劫罪一审判处陈蕾无期徒刑。

通讯员 吴晓玉 见习记者 李梦雅

董事长列车上丢下20万

快报讯(通讯员 史晓明 记者 毛丽萍)昨天中午12时30分,失主康先生在南京客运段从T65列车长杨静手中接到丢失的20万元现金时,心情异常激动,向捡到巨款的乘务员连声致谢。

原来,11日晚10点多,南京某农牧公司董事长康先生和随行人员严先生两人乘坐北京开往南京西T65次列车回南京,随身携带20万元购房首付款,为安全起见,他们专门买了一个高级包房。上车后,把装钱的包放在枕头上,没想到12日上午到南京站下车时,两人都忘了把包带下车。

南京站旅客下完车以后,12号高级软卧车厢乘务员王蓓在整理铺位时,在3包房7号下铺枕头边发现了这只黑

包。王蓓立即找到列车长,打开黑包一看,里面整整齐齐摆放着20捆面值一百元的人民币,经清点刚好20万元。丢掉这么多的钱,失主肯定马上会发现并赶来找,乘务员们就在列车上等,可是等了大约20分钟还不见人来认领,于是迅速将情况汇报给车队。

车队立即根据软卧乘车旅客登记簿上的姓名、身份证号和家庭住址查找到,失主家住南京市白下区,但并没有留下联系方式,于是马上通过114查询辗转与当地派出所取得联系,请求派出所协助查找失主。当民警找到失主时,失主康先生还不知道巨款丢在车上,接到通知后立即赶往南京客运段领取丢失款,于是就发生了文章开头的一幕。

的哥驾车“绕圈”寻失主

快报讯(记者 李绍富)“谢谢你们了,你看我激动得连外套都忘了穿。”从的哥手中接过装有万余元现金的皮包后,失主李先生激动不已。前晚,酒后乘车的李先生,将钱包遗失在出租车上,后出租车司机辗转将钱交还失主。

今年20多岁的丁师傅,是莫愁出租车公司的夜班司机。前晚10点左右,两个看上去略有几分醉意的男子,在洪武北路一路口上了丁师傅的车。两人到白下三条巷下车时,丁师傅一边打票,一边提醒两人带好物品。话还没说完,其中一男子付了10元打车费后,两人便很快离开了。

两人走后不久,丁先生发现车后座上有黑色皮包,打开皮包,一大叠百元钞票露出

来,还有身份证和银行卡等物品。丁师傅清点发现,包内有现金15000元。发现皮包后,丁师傅断定是刚才下车的两个男子遗失的,便开车在三条巷附近转悠,希望能看到两男子。可转了好几圈,也没见到失主。昨天上午8点交班前,丁师傅将皮包送到了莫愁出租车公司。出租车公司根据身份证上的信息,联系上了失主李先生。

李先生说,“当时下车没要票,而且喝多了,连出租车是什么样式都记不起来了,没想到皮包还能找到。”李先生接过皮包,拿出1000元酬谢丁师傅。丁师傅无论如何也不肯收钱,可李先生执意要给,最后,丁师傅象征性地收了50元。(姚先生爆料奖70元)